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COMPTE-RENDU DU CONSEIL DE CLASSE  6eme A 

Premier trimestre 2012/2013 tenu le 6 décembre 2012 
 
En présence de : 
Équipe de direction, professeurs : 
Madame de la GARDETTE,  Principal-adjoint 
Madame DELL’ ACQUA: Professeur de français et Professeur Principal 
Madame MARTINA: Professeur d’histoire géographie 
Monsieur ADIOUANI: Professeur d’anglais 
Madame LAUDE : Professeur de SVT 
Monsieur BALMETTE: Professeur d’EPS 
Madame BELLISSENT : Professeur d’allemand 
 
Élèves délégués 
Mathilde FANGUIN 
Dorian POVIE 
 
Parents délégués 
Madame KAOUA LEFORT, parent délégué APE 
Madame CONNAN, parent délégué APE 
Madame LAURENT, parent délégué PEEP 
Madame FITOUSSI, parent délégué PEEP 
 
Était excusés: 
Madame MOINE: Professeur de technologie 
Madame SALABELLE : Professeur Arts Plastiques 
Madame MARQUAIRE : Professeur de musique 
Monsieur SORIN : Professeur de Mathématiques 
 
Intervention des élèves délégués : 
 
Les élèves font principalement état d’une bonne ambiance dans la classe avec néanmoins quelques élèves qui 
indiquent se sentir un peu à l’écart en EPS ou d’autres qui ne s’apprécient pas toujours, sachant que ces 
remarques ne sont pas l’expression d’un mal être. 
  
Intervention des parents délégués : 
 
Les parents indiquent avoir reçu environ 10 réponses au questionnaire diffusé aux parents via Enc92. Il est 
remonté de façon quasi unanime que les élèves en 6ème A se sont bien adaptés au collège, que le climat dans 
la classe est bon, que les relations professeurs /élèves sont bonnes. En revanche, les parents sont inquiets 
s’agissant du cours de mathématique avec le départ de Madame Butlen qui avait bien démarré le travail des 
élèves en début d’année. L’inquiétude porte sur le retard à rattraper et la prise de fonction de Monsieur 
SORIN précédemment surveillant au Collège. 
 
Madame  de la GARDETTE a tenu à rassurer les parents en indiquant que le collège a eu la chance de 
pouvoir obtenir que Monsieur SORIN, présent au collège, puisse assurer ce remplacement en totalité jusqu’à 
la fin de l’année, ce dernier ayant tous les diplômes requis pour ce poste. Monsieur SORIN saura assurer la 
suite de Madame BUTLEN et le programme de mathématiques sera enseigné en totalité auprès des élèves. 
En revanche il ne sera pas possible de prévoir des cours de rattrapage, étant néanmoins souligné que les cours 
en demi groupe le mercredi sont proposés en plus de l’horaire normal par le Collège. 
 



Appréciation générale des professeurs : 
 

 
 
 



Il a été également mentionné l’arrivée de deux nouveaux élèves d’origine étrangère, dont l’un ne parlant pas 
français. Les professeurs et la direction de l’école font leur possible pour aider ces deux enfants à s’intégrer 
et trouver des solutions adaptées à leur situation. 
 
 
 
Coordonnées des parents délégués : 
 
 

Délégués APE Délégués PEEP 

Madame KAOUA LEFORT (06 70 12 54 15) Madame LAURENT (0672700184) 

Madame CONNAN (0658065380) Madame FITOUSSI (0662054945) 
 

 
 


